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1. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
2. CASKET WITH SILVER PLATED 

COMMUNITY FLATWARE AND OTHER 
FLATWARE PIECES.  

 
3. VICTOR VENDING CORP. MODEL 88 

GUMBALL MACHINE WITH "EAGLE" 
DISPENSER. (APPROX. 18" TALL).  

 
4. (2) VINTAGE STETSON HATS IN BOXES. 

(6 7/8 AND 6 3/4).  
 
5. 4-PC LUGGAGE SET MARKED PIERRE 

CARDIN AND A TRAVEL BAG MARKED 
HARTMANN.  

 
6. LADIES' FUR JACKET.  

 
7. MODERNIST GLASS SCULPTURE ON A 

LIGHTED STAND. (APPROX. 18.5" 
TALL).  

 
8. CIRCA 1930S MAHOGANY DROP SIDE 

TABLE WITH 2 DRAWERS AND A 
PEDESTAL BASE.  

 
9. LEROY NEIMAN LIMITED EDITION 

SERIGRAPH, "SILVERDOME 
SUPERBOWL". WITH CERTIFICATE. 
SIGNED IN PENCIL AND NUMBERED 
70/300. (APPROX. 27.5" X 38"). FRAMED.  

 
10. TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH 

TRUNK FORM BASE. (APPROX. 25" 
TALL).  

 
11. MID 20TH C. DANISH TEAK 

SIDEBOARD WITH 2 TAMBOUR DOORS 
AND 5 DRAWERS. LABELED DYRLUND 
MADE IN DENMARK.  

 
12. PAIR OF MAJOLICA STYLE PARROT 

FORM TABLE LAMPS.  
 
13. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

OVERALL MIHRAB IN PANELS AND 
FOLIATE DESIGN. (APPROX. 9' X 6').  

 
14. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. CARVING SET, SPOONS, DISH. (6).  
 
15. (2) STERLING SILVER HAND 

HAMMERED CUPS.  
 

16. SILVER PICTURE FRAME, STAMPED 900 
MV PERU. (APPROX. 12" X 10" 
OVERALL).  

 
17. GORHAM STERLING SILVER SPOONS 

AND FORKS. (13).  
 
18. GORHAM STERLING SILVER BOWL (9" 

DIA), STERLING SILVER BOWL (6 1/2" 
DIA) AND A WEIGHTED STERLING 
COMPOTE.  

 
19. GROUP OF ASSTD. STERLING SILVER 

ITEMS INCL. SPOONS, NAPKIN RINGS, 
NUT DISHES. (12).  

 
20. SET OF (12) ARGENT SILVER DEMI 

TASSE SPOONS WITH CASE.  
 
21. GROUP OF SILVER OVERLAY DISHES 

AND SHOT GLASSES.  
 
22. MID 20TH C. TEAK 4-DOOR 

SIDEBOARD. (ONE DOOR KNOB 
DAMAGED).  

 
23. COLLECTION OF ASSTD. COFFEE 

TABLE BOOKS.  
 
24. FRAMED ORIENTAL COLOR WOOD 

BLOCK PRINT, CARICATURE OF A 
WARRIOR, SIGNED Y. MORI, #34/70. 
(APPROX. 20" X 11 1/2").  

 
25. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
26. COLLECTION OF ASSTD. CDS.  

 
27. BAUSCH & LOMB EARLY 20TH C. 

MICROSCOPE (#102526) WITH CASE.  
 
28. GROUP OF COMIC STRIP ART. 

INCLUDES PHIL AND KAJA FOGLIO, 
CHRISTOPHER BALDWIN, SHAENON K. 
GARRITY & JEFFREY C. WELLS, PETER 
S. BEAGLE.  

 
29. (4) PAIRS OF MEN'S DESIGNER SHOES 

AND A BELT INCL. FLORSHEIM, 
WORTHINGTON. (SIZES 10 & 11).  

 
30. GROUP OF ORCHESTRONE AND OTHER 

MUSIC SCROLLS. (15).  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 21, 2015 

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

 

2

31. LLADRO PORCELAIN FIGURAL GROUP, 
MAN AND WOMAN GOLFERS. 
(APPROX. 13 1/2" TALL).  

 
32. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

ORIENTAL WOMAN DRINKING TEA. 
(APPROX. 8 1/2" TALL).  

 
33. VICTORIAN HAND PAINTED BRISTOL 

STYLE GLASS VASE DEPICTING GIRL 
WITH STRAW BUNDLE AND DOVES. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
34. VINTAGE ART GLASS CORNUCOPIA 

VASE AND A MURANO BOWL.  
 
35. SIGNED LLADRO COLLECTOR'S 

SOCIETY PLAQUE. (APPROX. 4 1/4" X 
6").  

 
36. (2) LLADRO PORCELAIN FIGURES, 

ROOSTER AND A KITTEN. (APPROX. 
7.5" AND 5.5" TALL).  

 
37. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

ITEMS; STOPPERED DECANTER, (6) 
SHOT GLASSES AND A VASE.  

 
38. LLADRO PORCELAIN FIGURE, 

ORIENTAL LADY WITH A FAN.  
 
39. (3) LLADRO PORCELAIN FIGURES; 

MOTHER WITH GIRL, GOOSE AND 
BALL PLAYER (BROKEN BAT).  

 
40. PAIR OF 19TH C. FRENCH PORCELAIN 

OYSTER PLATES. (APPROX. 7 1/2" DIA). 
CHARLES FIELD HAVILAND CFH / GDM 
FRANCE MARK. 1891.  

 
41. STEUBEN GLASS BIRD FIGURE 

(APPROX. 5.5" TALL) WITH BOX.  
 
42. FRAMED ACRYLIC ON CANVAS, 

SIGNED, J. DE GROAT, TITLED VERSO, 
"FIGURE WITH PINK SWEATER". 
(APPROX. 40" X 30").  

 
43. VINTAGE OAK BUCKET WITH BRASS 

HANDLE AND BANDS.  
 
44. HAND KNOTTED HERIZ RUG. WOOL 

PILE ON COTTON FOUNDATION. RED 
MEDALLION IN IVORY CARTOUCHE 

WITH INDIGO SPANDRELS. (APPROX. 
6'9" X 4'8").  

 
45. GEORGIAN MAHOGANY VENEERED 

BOW FRONT 5-DRAWER CHEST, ON 
FRENCH BRACKET FEET. (APPROX. 46" 
X 40" X 20").  

 
46. CONTEMPORARY PAINTED FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
47. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS. (18).  

 
48. PERSIAN HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5' X 2.5').  
 
49. GROUP OF ORIENTAL OBIS.  

 
50. SET OF (4) CONTEMPORARY WALL 

SCONCES WITH GRAPE LEAF AND 
VINE DESIGN.  

 
51. VINTAGE DESK LAMP.  

 
52. ARTS AND CRAFTS STYLE OAK SINGLE 

DRAWER DESK.  
 
53. CIRCA 1930S OAK TABLE TOP 

JEWELRY CHEST WITH 3 DRAWERS 
AND 2 BEVELED GLASS DOORS.  

 
54. PERSIAN HAND KNOTTED SMALL RUG. 

(APPROX. 4'3" X 2'1").  
 
55. 3-SECTION METAL BAKER'S RACK 

WITH GLASS SHELVES.  
 
56. MAHOGANY CURVED BACK 

ARMCHAIR WITH CORDUROY 
UPHOLSTERY.  

 
57. GILT METAL 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
58. CONTINENTAL CRACKLE GLAZE BLUE 

AND WHITE PORCELAIN DISH. 
(APPROX. 11 3/4" DIA).  

 
59. CHINESE BRONZE FIGURAL CANDLE 

HOLDER MODIFIED AS A TABLE LAMP.  
 
60. GLAZED CERAMIC POLYCHROME 

PLATTER DEPICTING AN ORIENTAL 
LANDSCAPE. (APPROX. 14 3/4" DIA).  
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61. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES. 
BOY WITH UMBRELLA, PICNIC BOY 
AND GIRL, BOY WITH BUNNIES. 
(APPROX. 7 1/2", 6" AND 3 3/4" TALL).  

 
62. GROUP OF (5) INUIT CARVED ANIMAL 

FIGURES, SOME SIGNED.  
 
63. (2) STEUBEN ETCHED CRYSTAL 

PAPERWEIGHTS WITH BOXES.  
 
64. BACCARAT CRYSTAL DRAGON 

FIGURE (IN 3 SECTIONS) WITH BOX.  
 
65. BACCARAT CRYSTAL LIDDED 

DECANTER (13.5" TALL) AND A 
BACCARAT SPOON.  

 
66. NATIVE AMERICAN POTTERY BOWL, 

SIGNED D. CANDELARIA, SANTA FE 
N.M.  

 
67. WATERFORD CRYSTAL LIDDED 

DECANTER AND (6) LIQUEUR 
GLASSES.  

 
68. (2) STEUBEN CRYSTAL FIGURES, 

PUPPY DOGS AND SNAIL, WITH BOXES.  
 
69. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
70. CIRCA 1930S MARQUETRY INLAID 

CIRCULAR TABLE.  
 
71. MODERNIST RECTANGULAR GLASS 

TOP DINING TABLE ON LUCITE BASE 
WITH (6) MICROFIBER UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
72. JAPANESE ARITA PORCELAIN DINNER 

SERVICE, IMARI PEACOCK DESIGN 
WITH SCALLOPED RIMS. (APPROX. 70 
PCS).  

 
73. KIM FROHSIN, MIXED MEDIA TITLED 

"A CHANGE OF HUE", PARTIALLY 
NUDE DANCER, SEATED. FRAMED. 
(APPROX. 10 1/2" X 7", OVERALL: 16" X 
12 1/2").  

 
74. ORIENTAL BRONZE TABLE LAMP 

WITH PHOENIX, CLOUDS AND CHERRY 
BLOSSOM MOTIF.  

 

75. FRAMED ABSTRACT ACRYLIC WALL 
HANGING. (APPROX. 30" X 20").  

 
76. (2) VOLUME BOXED SET; THE DIARY 

OF SAMUEL SEWALL. FARRAR, 
STRAUS AND GIROUX, NEW YORK. 
1973.  

 
77. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
78. FRAMED MIXED MEDIA, SIGNED 

LOWER RIGHT. (APPROX. 21 1/2" X 31").  
 
79. (6) EASTON PRESS LEATHER BOUND 

VOLUMES; THE SECOND WORLD WAR 
BY WINSTON S. CHURCHILL. 
INCLUDES THE GATHERING STORM, 
THEIR FINEST HOUR, THE FRAND 
ALLIANCE, THE HINGE OF FATE, 
CLOSING THE RING AND TRIUMPH 
AND TRAGEDY.  

 
80. MODERNIST CIRCULAR GLASS TOP 

COFFEE TABLE WITH LUCITE BASE.  
 
81. TEAK 3-DRAWER DESK.  

 
82. (2) MODERNIST TABLE LAMPS INCL. 

STEMLITE BY DESIGN LINE WITH 
MUSHROOM FORM GLASS SHADE.  

 
83. CONTEMPORARY 6-LIGHT 

CHANDELIER WITH GLASS GRAPE 
AND HEART DROPS.  

 
84. LADIES' FUR COAT. CIRCA 1950S.  

 
85. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 8' X 2.5').  
 
86. CONTEMPORARY 3-SHELF LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH BOW GLASS 
FRONT.  

 
87. CIRCA 1930S ARMCHAIR WITH 

UPHOLSTERED BACK AND SEAT.  
 
88. SET OF (4) 19TH C. ROSEWOOD 

NESTING TABLES. (SLIGHTLY 
DISTRESSED).  

 
89. CONTEMPORARY LIGHTED SINGLE 

DOOR DISPLAY CABINET.  
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90. MODERNIST SLATE GREY GEOMETRIC 
SIDE TABLE.  

 
91. CONTEMPORARY METAL GAMES 

TABLE WITH MARBLE CHESS BOARD 
INSERT  

 
92. UPHOLSTERED BENCH.  

 
93. ARCH TOP STAIN GLASS WINDOW.  

 
94. NEIMANN MARCUS FUR HOODED 

COAT.  
 
95. CIRCA 1930S MARBLE TOP 

MAHOGANY COMMODE CABINET.  
 
96. (4) CHINESE MAJOLICA STYLE PARROT 

FIGURES.  
 
97. VINTAGE CHINESE ENAMELED CRUMB 

BOX.  
 
98. CARVED ORIENTAL HARD STONE 

FIGURAL GROUP ON STAND. (APPROX. 
4 3/4" X 7" OVERALL).  

 
99. (3) ORIENTAL PORCELAIN DISHES. 

EARLY 20TH C.  
 
100. ORIENTAL PORCELAIN LIDDED 

GINGER JAR. (APPROX. 10.5" TALL).  
 
101. (4) ORIENTAL PORCELAIN BOWLS.  

 
102. (3) ORIENTAL HAND PAINTED BLUE 

AND WHITE PORCELAIN PLATES.  
 
103. ORIENTAL PORCELAIN VASE WITH 

FRUIT AND FLORAL SURROUND AND 
CRACKLE GLAZE. (APPROX. 9" TALL).  

 
104. ORIENTAL PORCELAIN FIGURAL VASE, 

TWO CRANES ON PINE TREE TRUNK. 
(APPROX. 9 3/4" TALL).  

 
105. PAIR OF ORIENTAL POLYCHROME 

CERAMIC VASES WITH BEAST FORM 
HANDLES. OVERALL WEBBED 
DECORATION DEPICTING 8 FIGURES. 
(APPROX. 11 1/4" TALL).  

 
106. CARVED STONE INUIT BIRD FIGURE. 

(APPROX. 6.5" TALL, 8" WIDE).  
 

107. CARVED STONE INUIT BIRD WITH 
WORM FIGURE, SIGNED. (APPROX. 9.5" 
TALL, 10" WIDE).  

 
108. CARVED STONE INUIT FIGURE, MAN 

SKINNING SEAL, SIGNED. (APPROX. 7" 
TALL, 9.5" WIDE).  

 
109. CARVED STONE INUIT FIGURE, MAN 

WITH HARPOON. (APPROX. 10" TALL, 
6.5" WIDE).  

 
110. CIRCA 1920S OAK SIDE TABLE WITH 

OVAL AND ROUND BEVELED GLASS 
PANELED SIDES, DROP FRONT DOOR 
AND A LIFT TOP TRAY.  

 
111. GILT WOOD AND GESSO FRAMED OIL 

ON CANVAS. (RUSSIAN). RIVER BED IN 
AUTUMN LANDSCAPE. PENCIL 
INSCRIBED VERSO. (APPROX. 12 1/2" X 
17", OVERALL: 19" X 24").  

 
112. (2) DECORATIVE SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
113. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  

 
114. OAK ORGAN BENCH.  

 
115. COLLECTION OF ASSTD. COFFEE 

TABLE BOOKS.  
 
116. CHINESE METAL LANTERN AND A 

WOVEN FOOD BASKET.  
 
117. STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE IN CASKET.  
 
118. (2) CHINESE HAND PAINTED SCROLLS. 

INK AND COLOR ON PAPER, 
LANDSCAPE. INSCRIBED AND SIGNED.  

 
119. (2) HITCHCOCK STYLE EBONIZED 

ARMCHAIRS WITH STANFORD AND 
UNIVERSITY OF CINCINNATI LOGOS.  

 
120. PERSIAN WOOL RUG. (APPROX. 4'9" X 

3'2").  
 
121. PEN AND INK DRAWING, "MALE AND 

FEMALE", SIGNED LEW '70. (APPROX. 
36" X 24"). (FROM A SOUTHERN 
CALIFORNIA MUSEUM COLLECTION).  
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122. JOHN WIDDICOMB DINING TABLE 
WITH 3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  

 
123. ROBERT LYN NELSON SERIGRAPH, 

LIFE ABOVE AND BELOW WATER, 
12/50 ARTIST PROOF, SIGNED IN 
PENCIL, WITH A DRAWING OF A 
MANTA RAY BY THE ARTIST. 
(APPROX. 35" X 24").  

 
124. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
125. MOSER YELLOW GLASS, FACETED CUT 

CRYSTAL VASE, SIGNED. (APPROX. 5" 
TALL).  

 
126. VICTORIAN GLASS EGG AND 

STAFFORDSHIRE STYLE DOG.  
 
127. GROUP OF VINTAGE GLASSWARE; 

FENTON BASKET, CRANBERRY GLASS 
PITCHER, 2 AMBER GLASS BIRD FORM 
LIDDED DISHES.  

 
128. LLADRO DOVE AND ROYAL DOULTON 

KITTEN PORCELAIN FIGURES.  
 
129. ROYAL HOLLAND 4-PC PEWTER 

COFFEE AND TEA SET.  
 
130. KUNDO GLASS CASED DESK CLOCK 

AND A WATERFORD DESK CLOCK.  
 
131. LIMOGES COBALT BLUE AND GILT, 

PORCELAIN VANITY BOXES, VASE 
AND AN ELEPHANT FIGURE. (7).  

 
132. GROUP OF HAND MADE GLASS 

ANIMAL FIGURES.  
 
133. SET OF (10) WEBLY ENGLISH 

COCKTAIL STEMS.  
 
134. PAIR OF MID 20TH C. FLAMINGO 

FIGURES AND A MADDUX PINK 
POTTERY SEA SHELL.  

 
135. JAPANESE ENAMEL AND METAL 

MAPLE TREE.  
 
136. (2) ROYAL WORCESTER 

"INDEPENDENCE" PLATES IN BOXES 
WITH CERTIFICATES.  

 

137. COALPORT SERVING DISH, SUGAR 
BOWL, CREAMER AND BELLEEK 
SUGAR BOWL AND CREAMER.  

 
138. FRAMED PRINT, SIGNED ROBERT LYN 

NELSON, TWO WORLD THEME, SAIL 
BOATS AND MARINE LIFE, #34/CCXX. 
(APPROX. 27" X 20").  

 
139. PAIR OF MID 20TH C. MODERN TABLE 

LAMPS WITH MUSHROOM FORM 
GLASS SHADES.  

 
140. MID 20TH C. WALNUT 4-DRAWER 

CHEST.  
 
141. CIRCA 1940S MAHOGANY GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
142. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
143. CONTEMPORARY DECORATIVE BUST / 

PLANT STAND.  
 
144. ORIENTAL BLACK LACQUERED PLANT 

STAND.  
 
145. BIRCH WOOD 11-DRAWER DRESSER 

WITH MIRROR.  
 
146. ORIENTAL PORCELAIN FISH BOWL 

WITH APPLIED SHELL FIGURES.  
 
147. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
148. ORIENTAL BLACK LACQUERED 

KIDNEY SHAPED DESK WITH APPLIED 
SHELL FIGURES, HAND PAINTED 
DECORATION, WITH ASSOCIATED 
CHAIR.  

 
149. FRAMED PRINT, MAN AND CHILD, 

WITH A PENCIL NOTE BY ALDO 
LUONGO. (APPROX. 38.5" X 29.5").  

 
150. ORIENTAL BLACK LACQUERED WALL 

DISPLAY WITH GLASS DOOR.  
 
151. CONTEMPORARY BLACK CABINET 

WITH GRANITE INSET TOP.  
 
152. ORIENTAL RED LACQUERED FISH 

FORM STAND WITH FISH BOWL.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 21, 2015 

 

ITEMS MUST BE "PAID" FOR, AFTER AUCTION. UNCOLLECTED ITEMS SUBJECT TO $5/LOT/DAY 
STORAGE FEES. BRING YOUR OWN ASSISTANTS TO MOVE HEAVY ITEMS 

 

6

153. ORIENTAL BRONZE TABLE LAMP.  
 
154. ORIENTAL RICE PAPER 3-PANEL 

SCREEN WITH BLACK WOOD FRAME.  
 
155. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG WITH 

BEIGE FIELD. (APPROX. 5' X 3').  
 
156. MID 20TH C. FOLD OVER TABLE WITH 

A BUILT IN LEAF, EXTENSOLE / 
SPARTA, WITH A WATERTOWN STYLE 
SLIDE.  

 
157. HAVILAND LIMOGES PORCELAIN 

DINNER SERVICE, "FLOREAL". (43 PCS).  
 
158. MAPLE DINING TABLE WITH 2 LEAVES 

AND 8 CHAIRS.  
 
159. FRAMED COLOR PRINT, TOTEM STYLE 

MAN AND CHILD, SIGNED. #38/50. 
(APPROX. 16 3/4" X 12").  

 
160. AFRICAN BUST ON PLINTH.  

 
161. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
162. THORENS MUSIC BOX WITH CASED 

DISCS.  
 
163. GROUP OF VINTAGE NATIVITY 

FIGURES.  
 
164. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

NECKLACES, ENAMEL, STERLING 
SILVER, WRISTWATCHES.  

 
165. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SHOULDER HEAD DOLL. BLUE GLASS 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, KID BODY, MOLDED HANDS 
(ONE MISSING), VINTAGE DRESS. 
(APPROX. 15 1/2" TALL).  

 
166. ARMAND MARSEILLES #390 14/0 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL ON 5-
PART COMPOSITION BODY. BLUE 
GLASS STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH. (APPROX. 12" TALL).  

167. ANTIQUE TEDDY DOLL, GERMAN 
WIND UP DEER AND A STUFFED DOG.  

 
168. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

RINGS, NECKLACES, EARRINGS, 
BRACELETS, STERLING SILVER.  

 
169. ARMAND MARSEILLES FLORADORA 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL. BROWN 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 
UPPER TEETH, JOINTED COMPOSITION 
BODY. BACK OF THE HEAD 
IMPRESSED: FLORADORA A M 10. 
(APPROX. 26" TALL).  

 
170. MEN'S BELT WITH CONCH STYLE 

EMBELLISHMENTS.  
 
171. (2) BOXES OF VINTAGE DOLLS INCL. 

HAND MADE, GERMAN, SHOULDER 
HEAD, COMPOSITION, SKOOKUM.  

 
172. BISQUE SHOULDER HEAD DOLL. DARK 

BROWN STATIONARY EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH. KID BODY, 
PINK LACE DRESS. (APPROX. 22" 
TALL).  

 
173. (4+) BOXES OF VINTAGE DOLLS INCL. 

BISQUE, PORCELAIN, COMPOSITION.  
 
174. (4) FRAMED HOPI PRINTS. #165/650 & 

178/650.  
 
175. SINGLE MAST MODEL SAIL BOAT ON 

STAND. (APPROX. 54" TALL, 36" WIDE).  
 
176. UPHOLSTERY FABRIC ROLL. COLLINS 

& AIKMAN CORP.  
 
177. (2) PAIRS OF 14K TRI COLOR GOLD 

LOOP EARRINGS. WHITE, ROSE AND 
YELLOW GOLD.  

 
178. 18K YELLOW GOLD PARTIAL RING 

BAND AND A 14K YELLOW GOLD 
BAND.  

 
179. 14K YELLOW GOLD VICTORIAN 

DIAMOND RING, YELLOW GOLD STICK 
PIN WITH DIAMOND, PENDANT WITH 
DIAMOND AND A GOLD LOCKET.  

 
180. GROUP OF ASSTD. EARRINGS INCL. 

14K, PEARL, CRYSTAL.  
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181. EMPORIO ARMANI GENTS' 
WRISTWATCH. STAINLESS STEEL, 50 
METERS / 5 ATM. #AR-0180.  

 
182. STERLING SILVER AND GOLD AZTEC 

SUN CALENDAR PENDANT.  
 
183. CITIZEN'S QUARTZ WRISTWATCH.  

 
184. 14K YELLOW GOLD MULTI CHAIN 

LINKED NECKLACE, STAMPED 14K. 
(APPROX. 13" DROP LENGTH).  

 
185. WIDE ROSE GOLD BAND, STAMPED 

583.  
 
186. LADIES' CITIZENS WRISTWATCH AND 

A COSTUME RING.  
 
187. YELLOW GOLD WEDDING BAND, 

MARKED 583.  
 
188. (2) STERLING SILVER SOUTH WEST 

CUFF BRACELETS WITH MULTI STONE 
EMBELLISHMENTS.  

 
189. 14K WHITE GOLD CHANNEL SET 

DIAMOND BAND.  
 
190. DIAMOND SOLITAIRE RING, STAMPED 

14K 585.  
 
191. 14K YELLOW GOLD TWISTED ROPE 

CHAIN NECKLACE. (12" DROP 
LENGTH).  

 
192. 14K YELLOW GOLD TWISTED ROPE 

CHAIN NECKLACE, STAMPED 14K. (10" 
DROP LENGTH).  

 
193. HEAVY LINK CHAIN NECKLACE 

STAMPED 14K.  
 
194. LOUIS RICHARD MEN'S WRISTWATCH 

WITH BOX.  
 
195. STERLING SILVER SQUASH BLOSSOM 

NECKLACE WITH MALACHITE, LAPIS, 
CORAL AND TURQUOISE 
EMBELLISHMENTS, DOUBLE OPEN 
NAJA WITH TURQUOISE DROP.  

 
196. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

ESSEX CRYSTAL HORSE HEAD CUFFS 

& TIE BAR, VICTORIAN RING WITH 
RUBY AND SEED PEARLS.  

 
197. VINTAGE CHINESE SILVER FILIGREE 

AND JADE CABOCHON SUITE; 
NECKLACE, EARRINGS AND 
BRACELET.  

 
198. BULOVA AND MICKEY MOUSE 

WRISTWATCHES.  
 
199. CINER ENAMEL "CROUCHING TIGER" 

BROOCH, MARKED CINER MMA.  
 
200. WALTHAM GOLD PLATED POCKET 

WATCH.  
 
201. GRUEN WRISTWATCH, PAIR OF 

VINTAGE SHOE BUCKLES, STICK PIN, 
MEXICAN HAIR BARRETTE WITH 
TURQUOISE AND AMETHYST CRYSTAL 
PENDANT.  

 
202. (2) WORCESTER & GIBSON ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
203. (2) TOM FORD PERFUME AND 

COLOGNE SPRAYS.  
 
204. (2) LALIQUE CRYSTAL ROOSTER 

FIGURES (ONE CHIPPED), ROOSTER 
AND HEN GLASS FIGURES.  

 
205. GROUP OF ASSTD. SCENT BOTTLES 

AND A LALIQUE BIRD FIGURE 
(CHIPPED). SCENT BOTTLES INCL. ART 
GLASS, CRYSTAL.  

 
206. (2) SALVATORE FERRAGAMO EAU DU 

TOILETTE SPRAYS. (SEALED).  
 
207. BOX OF ASSTD. COSTUME JEWELRY 

INCL. CARNELIAN, ROSE QUARTZ, 
JADE, BROOCHES, CHARM BRACELET, 
STERLING.  

 
208. BOX OF ASSTD. FINE COSTUME RINGS, 

INOX NECKLACE AND EYE GLASS 
HOLDERS.  

 
209. JEWELRY BOX WITH COSTUME 

JEWELRY INCL. JOAN RIVERS, HEIDI 
DAUS, WHITING DAVIS, RHINESTONES, 
ENAMEL, CRYSTAL.  
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210. GERMAN BISQUE SOCKET HEAD DOLL. 
IMPRESSED HEUBACH MARK. BLUR 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 
UPPER TEETH, JOINTED COMPOSITION 
BODY. BLUE DRESS WITH BROWN 
TRIM. (APPROX. 21" TALL).  

 
211. ARMAND MARSEILLES FLORADORA 

BISQUE SOCKET HEAD DOLL. BLUE 
GLASS SLEEP EYES, OPEN MOUTH, 
JOINTED COMPOSITION BODY. 
(APPROX. 18" TALL).  

 
212. (2) DOLCE & GABBANA COLOGNE 

SPRAYS (SEALED) AND A PINO 
SILVESTRE COLOGNE.  

 
213. BRACELET WITH TURQUOISE 

CABOCHON, BEADED STERLING 
SILVER NECKLACE AND CHAIN. BY 
RODERICK TEHORIO.  

 
214. (2) SCENTS IN BOXES, DUNHILL AND 

RICCI.  
 
215. BOX OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BRACELETS, EARRINGS, PENDANTS, 
WRISTWATCHES, NECKLACES.  

 
216. LANCOME AND PINO SILVESTRE 

PERFUME AND COLOGNE SPRAYS. 
(SEALED).  

 
217. GROUP OF STERLING SILVER JEWELRY 

INCL. CORAL AND TURQUOISE INLAY 
CUFF BRACELET, RINGS, NECKLACE.  

 
218. GROUP OF ORIENTAL NECKLACES 

INCL. ENAMEL, SILVER DISCS, STONE 
BEADS.  

 
219. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. DARK BLUE 
SLEEP EYES, OPEN MOUTH, UPPER 
TEETH, JOINTED COMPOSITION BODY. 
WHITE DRESS, BLACK PATENT 
LEATHER SHOES, PINK RIBBON. 
MARKED A 3 M. (APPROX. 21" TALL).  

 
220. PAIR OF STAFFORDSHIRE DOGS.  

 
221. VINTAGE ORIENTAL CLOISONNE 

CHOCOLATE POT. (DAMAGED).  
 

222. GROUP OF POLISHED NATURAL 
SPECIMEN BOOKENDS AND AGATE 
COASTERS.  

 
223. GROUP OF SOUTHWEST SCULPTURES 

INCL. AMERICAN SCULPTURE 
SOCIETY LEGENDS "CHIEF'S 
BLANKET".  

 
224. GROUP OF NATURAL SPECIMENS INCL. 

CRYSTALS, FOSSIL.  
 
225. CAST IRON BULL DOG DOOR STOP.  

 
226. GROUP OF ART GLASS FIGURES AND A 

VASE.  
 
227. (2) HEREND PORCELAIN FIGURES; 

DUCK FIGURAL GROUP AND A SNAIL  
 
228. BACCARAT CRYSTAL SNAIL FIGURE 

AND A LALIQUE CRYSTAL FISH.  
 
229. ARTS AND CRAFTS LIDDED COPPER 

BOX AND A RUFFLE RIM BOWL.  
 
230. (2) PETIT POINT VINTAGE TEXTILE 

PURSES.  
 
231. CHINESE BRONZE GONG ON ORNATE 

CARVED STAND.  
 
232. CONTEMPORARY 3-SHELF LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH BOW GLASS 
FRONT.  

 
233. STONE TOP METAL BASE CIRCULAR 

TABLE.  
 
234. NO LOT.  

 
235. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
236. SETH THOMAS MANTEL CLOCK.  

 
237. CHEVAL MIRROR.  

 
238. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
239. GROUP OF ASSTD. ROLLING STONE T-

SHIRTS.  
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240. (5) FRAMED MODERNIST PRINTS, 
SIGNED ARNOLDI.  

 
241. PAIR OF GEORGE III STYLE 

MAHOGANY ARMCHAIRS.  
 
242. FRAMED PRINT, 10 YEAR 

ANNIVERSARY OF "THE CATCH", 
DEPICTING JOE MONTANA AND 
DWIGHT CLARK, #522/2500.  

 
243. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  
 
244. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
245. CIRCA 1930S ADJUSTABLE PIANO 

STOOL ON BALL AND CLAW FEET.  
 
246. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES WITH 

BOXES. (SIZE 10).  
 
247. CIRCA 1930S 2-TIER TEA CART WITH 

ETCHED GLASS SHELVES AND GILT 
METAL FRAME.  

 
248. LIZ CLAIBORNE TAUPE LEATHER 

PURSE.  
 
249. CIRCA 1940S MAHOGANY PIE CRUST 

TOP TABLE.  
 
250. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

PANEL FLOOR SCREEN WITH APPLIED 
LANDSCAPE DECORATION.  

 
251. HEUBACH KOPPELSDORF 342-4 BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. BROWN GLASS 
STATIONARY EYES, 2 UPPER TEETH, 
TONGUE. JOINTED COMPOSITION 
BODY. WITH A SWEATER, PURPLE 
SUEDE SHOES AND A WICKER CHAIR. 
(APPROX. 21" TALL).  

 
252. ALT, BECK & GOTTSCHALCK BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL ON JOINTED 
COMPOSITION BODY. BROWN GLASS 
SLEEP EYES, PIERCED EARS, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH. GERMANY. 
(APPROX. 23" TALL).  

 
253. ARMAND MARSEILLES BISQUE 

SOCKET HEAD DOLL. BROWN GLASS 
STATIONARY EYES, OPEN MOUTH, 

UPPER TEETH, JOINTED COMPOSITION 
BODY. BACK OF THE HEAD 
IMPRESSED: MADE IN GERMANY 
ARMAND MARSEILLES 390 A 11 M. 
(APPROX. 28" TALL).  

 
254. REMINGTON WINGMASTER 870 PUMP 

ACTION 12 GAUGE SHOTGUN. SERIAL 
#S651341M. (30" BARREL).  

 
255. CIRCA 1930S GLASS FRONT AND SIDE 

CHINA CABINET.  
 
256. ORIENTAL RED LACQUERED STORAGE 

BOX.  
 
257. CIRCA 1930S MAHOGANY 2-DOOR 

SERVER.  
 
258. PAIR OF VICTORIAN CHAIRS WITH RED 

LEATHER UPHOLSTERED SEATS.  
 
259. ORIENTAL FISH BOWL ON STAND.  

 
260. CIRCA 1930S MAHOGANY MIRROR 

BACK SIDEBOARD.  
 
261. ORIENTAL TABLE LAMP.  

 
262. CONTEMPORARY ORIENTAL WOOL 

RUG. (APPROX. 5' X 3').  
 
263. SET OF (32) WEDGWOOD TRANSFER 

DECORATED DINNER PLATES. SAGE 
HOUSE FOXCROFT 1934 PATTERN. 
(APPROX. 10 1/2" DIA).  

 
264. CIRCA 1930S MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
265. PAIR OF EARLY 20TH C. JAPANESE 

MIXED METAL JARDINIERES WITH 
PEACOCK DECORATION. (APPROX. 9" 
TALL, 9 1/2" DIAMETER).  

 
266. (2) MANTEL CLOCKS.  

 
267. MID 20TH C. 3-PC BEDROOM SET; 9-

DRAWER DRESSER, 6-DRAWER TALL 
CHEST AND A MIRROR.  

 
268. PAIR OF ORIENTAL CERAMIC GARDEN 

STOOLS.  
 
269. FRAMED LEADED GLASS WINDOW.  
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270. MAHOGANY FLAT CUT BEVELED 
MIRROR.  

 
271. PAIR OF CONTEMPORARY LEATHER 

UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  
 
272. 4-PANEL ORIENTAL SCREEN.  

 
273. EASTLAKE WALL MIRROR.  

 
274. CONTEMPORARY OAK 5-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, GENTLEMEN'S TALL CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND A KING 
SIZE HEADBOARD.  

 
275. SET OF (12) SYRACUSE PORCELAIN 

DINNER PLATES AND A GRAVY BOAT.  
 
276. CONTEMPORARY SOUVENIR SPOON 

DISPLAY CABINET.  
 
277. STONE TOP DEMI LUNE TABLE.  

 
278. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
279. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
280. COLLECTION OF WAR RELATED 

BOOKS.  
 
281. COLLECTION OF BOOKS RELATED TO 

POLYNESIA.  
 
282. (4) SMALL ORIENTAL RUGS WITH 

DRAGON DESIGN.  
 
283. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
284. PAIR OF ORIENTAL RUGS. WOOL PILE 

ON COTTON FOUNDATION. STYLIZED 
BLUE MEDALLION IN RED 
CARTOUCHE WITH BEIGE SPANDRELS. 
(APPROX. 3'5" X 2'4").  

 
285. MID 20TH C. ORNATE FRAMED 

BEVELED MIRROR.  
 
286. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
287. FRAMED OIL ON CANVAS, 

LANDSCAPE, CATTLE BY THE 
STREAM, SIGNED.  

288. SAROUK RUNNER, WOOL PILE ON 
COTTON FOUNDATION. CENTRAL ROW 
OF CONJOINED FLORAL MEDALLIONS 
AND SPRAYS ON A RED FIELD WITH 
INDIGO MAIN BORDERS. (APPROX. 18' 
X 2.5').  

 
289. SET OF (3) RUSH SEATED COUNTER 

CHAIRS.  
 
290. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE ON COTTON. ALL OVER 
FOLIATE DESIGN. (APPROX. 12' X 9').  

 
291. (3) UPHOLSTERED COUNTER CHAIRS.  

 
292. ORIENTAL DEEP PILE WOOL RUG. 

(APPROX. 6' X 4').  
 
293. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 7' X 

4.5').  
 
294. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX 

12.5' X 9.5').  
 
295. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES. (SIZE 10).  

 
296. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES. (SIZE 10).  

 
297. SHELF OF LADIES' SHOULDER BAGS 

AND A SUN HAT.  
 
298. GROUP OF MEN'S NECK TIES.  

 
299. PAINTED SHIPPING TRUNK.  

 
300. (2) FUR WRAPS.  

 
301. GROUP OF ASSTD. APPAREL.  

 
302. GROUP OF LADIES' SKIRTS AND 

SLACKS.  
 
303. (3) WINTER JACKETS.  

 
304. (3) MEN'S JACKETS.  

 
305. GROUP OF MEN'S SUITS AND BLAZERS.  

 
306. ORIENTAL RUG. WOOL PILE ON 

COTTON FOUNDATION. MEDALLION 
IN LOZENGE MOTIF ON RED GROUND 
WITH BEIGE SPANDRELS. (APPROX. 
3'10" X 2'6").  
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307. METAL AND GLASS ETAGERE AND A 
WICKER STAND.  

 
308. (2) WOOL PEA COATS.  

 
309. DOWN COMFORTER AND A DELUXE 

AIR BED.  
 
310. GROUP OF (5) L'ECLAT DE VERRE 

TRAVEL BAGS. (UNUSED).  
 
311. GROUP OF LINENS AND TEXTILES.  

 
312. SHELF OF WOMEN'S CLOTHING.  

 
313. GROUP OF ACCENT PILLOWS.  

 
314. SHELF OF ASSTD. TEXTILES.  

 
315. SHELF OF T-SHIRTS AND SOCKS.  

 
316. SHELF OF LUGGAGE.  

 
317. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST 

WITH SINGLE DRAWER.  
 
318. GROUP OF ASSTD. GARDEN POTTERY.  

 
319. GROUP OF COLLECTOR PLATES.  

 
320. (2) ALBERT GUIBARA WALL MOUNTED 

DRIFT WOOD AND METAL 
SCULPTURES, LAKESIDE VILLAGE 
AND A DOCK.  

 
321. (3) COLLECTIBLE DOLLS.  

 
322. SHELF OF BAVARIAN PORCELAIN 

RETICULATED PLATES AND 
COMPOTES.  

 
323. MG TD MIDGET 3-SPOKE WOOD 

STEERING WHEEL AND VARIOUS 
PARTS CATALOGS. (WHEEL: 15" 
DIAMETER).  

 
324. SHELF OF GLASSWARE AND METAL 

WARE.  
 
325. SHELF OF PEWTER WARE AND 

SERVING TRAYS.  
 
326. SHELF OF COLLECTOR PLATES. 

(STANDS NOT INCLUDED).  
 

327. LARGE SHELF OF ASSTD. GLASSWARE 
ITEMS.  

 
328. (14) BOTTLES OF WINE AND 

CHAMPAGNE. (1.5L).  
 
329. SHELF OF LEROY NIEMANN LIQUOR 

DECANTERS AND KNICK KNACKS.  
 
330. METLOX POPPY TRAIL PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
331. GERMAN CERAMIC PUNCH BOWL AND 

CUPS.  
 
332. SHELF OF MANTEL CLOCKS AND 

OTHER CLOCKS.  
 
333. SHELF OF POTTERY CENTERPIECE 

ITEMS AND A HAND PAINTED GLASS 
DECANTER.  

 
334. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS AND 

FLATWARE.  
 
335. APPROX. (20) BOTTLES OF WINE.  

 
336. SHELF OF DECORATIVE GLASS 

LIQUOR DECANTERS AND TUMBLERS.  
 
337. SHELF OF BRASS AND METALWARE 

INCL. BOOKENDS AND CANDLE 
STICKS.  

 
338. GROUP OF DIE CAST MODEL CARS IN 

BOXES. (15).  
 
339. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
340. SHELF OF DOLL WIGS.  

 
341. SHELF OF (2) LAMPS AND LAMP 

SHADES.  
 
342. (2) PANAMANIAN UCHU SCULPTURES 

MERMAID, SEATED AND Y-SHAPED 
FIGURES. (APPROX. 18 3/4", 8 1/2" AND 7 
1/4"). (FROM A SOUTHERN CALIFORNIA 
MUSEUM COLLECTION).  

 
343. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
344. GROUP OF BLUE AND WHITE 

TRANSFER WARE PLATES AND TRAYS.  
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345. SHELF OF GLASSWARE INCL. ICE 
BUCKETS MARKED TIFFANY & CO.  

 
346. SET OF (12) WEIMAR PORZELLAN 

"KATHARINA" DESSERT PLATES.  
 
347. SHELF OF METALWARE ITEMS INCL. 

CARVING SET, TEASPOONS AND 
SERVING TRAYS.  

 
348. SHELF OF BLUE AND WHITE 

TRANSFER WARE PLATES AND 
PITCHERS.  

 
349. SHELF OF COLLECTOR MODEL CARS 

IN BOXES. (APPROX. 15).  
 
350. SHELF OF VINTAGE TOYS, MODELS 

AND DOLL HOUSE FURNITURE KITS.  
 
351. SHELF OF METALWARE INCL. PEWTER, 

SILVER PLATE AND FLATWARE.  
 
352. SHELF OF BOXED SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
353. SHELF OF SILVER PLATED SERVING 

PIECES AND FLATWARE.  
 
354. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. SLIDE 

RULE, DRAFTING SET.  
 
355. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
356. APPROX. (16) BOTTLES OF WINE.  

 
357. ORIENTAL PORCELAIN PLANTER ON 

STAND, LIDDED JAR AND 2 PLATES.  
 
358. SHELF OF ORIENTAL STANDS.  

 
359. SHELF OF COLLECTIBLE MODEL CARS 

IN BOXES. (APPROX. 14).  
 
360. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CLOISONNE LIDDED DISH, FIGURES, 
CAST IRON OWL, TANG HORSE.  

 
361. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

BOWLS AND PLANTERS.  
 
362. GROUP OF MG TD MIDGET WHEELS 

AND HUBS.; (5) WHEELS, (5) HUBS, BOX 

OF SPOKES AND ONE OTHER WHEEL 
WITH TIRE.  

 
363. (3) ORIENTAL PORCELAIN VASES.  

 
364. SHELF OF ORIENTAL FIGURES INCL. 

CARVED HARD STONE AND CERAMIC.  
 
365. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

METALWARE ITEMS.  
 
366. APPROX. (16) BOTTLES OF WINE.  

 
367. SHELF OF CONTINENTAL PORCELAIN 

ITEMS INCL. LIMOGES, BELLEEK.  
 
368. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FAUX BONSAI TREES.  
 
369. LARGE SHELF OF COLORED 

GLASSWARE.  
 
370. GROUP OF (5) PORCELAIN HEAD 

COLLECTIBLE DOLLS.  
 
371. SHELF OF FINE CHINA INCL. LIMOGES 

AND BAVARIAN.  
 
372. SHELF OF FIGURAL WALL PLAQUES 

AND WEDGWOOD.  
 
373. APPROX. (20) BOTTLES OF WINE.  

 
374. SHELF OF FINE CHINA.  

 
375. SHELF OF FINE CHINA CUPS AND 

SAUCERS.  
 
376. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

FIGURAL SCULPTURE, CARVED HORSE 
SCULPTURE.  

 
377. SHELF OF ORIENTAL DOLLS.  

 
378. SHELF OF FINE CHINA INCL. 

BERNARDAUD LIMOGES PARTIAL 
DINNER SERVICE.  

 
379. SHELF OF FINE CHINA.  

 
380. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

BRASS PIG, BAROMETER.  
 
381. SHELF OF ROYAL COPENHAGEN 

COLLECTOR PLATES.  
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382. SHELF OF PEWTER PLATES.  
 
383. SHELF OF CAMERAS AND 

COLLECTIBLES.  
 
384. SHELF OF COPPER AND BRASSWARE.  

 
385. SHELF OF DECORATIVE WALL 

PLAQUES, PITCHER AND BASIN.  
 
386. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
387. SHELF OF BRONZE TONE SCULPTURES.  

 
388. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
389. SHELF OF BLUE AND WHITE POTTERY 

ITEMS.  
 
390. SHELF OF KITCHENWARE AND SMALL 

APPLIANCES.  
 
391. GROUP OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS INCL. EDWARD NAGAR 
"IRIS".  

 
392. SHELF OF BACK PACKS, SHOULDER 

BAGS AND VALISE.  
 
393. SHELF OF SHOULDER BAGS AND 

PURSES.  
 
394. GROUP OF PIANO SCROLLS. (APPROX. 

38).  
 
395. SHELF OF MEN'S SHIRTS.  

 
396. ALBERT GUIBARA WALL MOUNTED 

DRIFT WOOD AND METAL SCULPTURE 
MODELED AS A SKIFF TIED AT A 
RIVER BANK. (APPROX. 36" X 24").  

 
397. SHELF OF JACKETS AND PULLOVERS.  

 
398. SHELF OF ASSTD. COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
399. SHELF OF VINTAGE PUZZLES AND 

GAMES.  
 
400. LARGE SHELF OF LADIES' APPAREL.  

 

401. ROOSTER AND CORN SCULPTURE 
FROM THE STATUE FACTORY. 
(APPROX. 20" TALL).  

 
402. GROUP OF ASSTD. HATS.  

 
403. (4) PAIRS OF LADIES' GOLF SHOES.  

 
404. (2) BOXES OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
405. (2) BOXES OF TEXTILES AND LINEN.  

 
406. WHITE PAINTED BRANCH FORM 

METAL LIGHT FIXTURE.  
 
407. SHELF OF PIANO SCROLLS. (APPROX. 

36).  
 
408. GROUP OF MEN'S DRESS SHIRTS.  

 
409. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  

 
410. (2) WHITE PAINTED METAL PATIO 

CHAIRS AND A SIDE TABLE.  
 
411. GROUP OF (4) ORIENTAL CERAMIC 

PLANTERS.  
 
412. EBONIZED MAHOGANY SOFA TABLE.  

 
413. RADIO FLYER PAINTED PULL WAGON.  

 
414. DECORATIVE CEREMONIAL SPEAR.  

 
415. (3) PAIRS OF LADIES' GOLF SHOES IN 

BOXES.  
 
416. SHELF OF LEATHER AND SUEDE 

GARMENTS.  
 
417. SHELF OF BEDDING.  

 
418. SHELF OF PURSES AND BAGS.  

 
419. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
420. VINTAGE ARMCHAIR AND A ROCKER 

WITH WEDDING BELL FLOWER 
MARQUETRY.  

 
421. CONTEMPORARY DESK LAMP.  

 
422. BIRCH WOOD 4-DRAWER DESK.  
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423. OAK STEP STOOL.  
 
424. GROUP OF MEN'S DRESS SLACKS AND 

SUITS.  
 
425. (4) BRAND NAME DRESSES, TOPS AND 

JACKETS.  
 
426. GROUP OF CLOTHING.  

 
427. CARVED ORIENTAL RED LACQUERED 

FRAMED MIRROR.  
 
428. (2) OAK FRAMED FLOOR MIRRORS. 

(APPROX. 6'8" X 2'4").  
 
429. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 5'10" X 4').  
 
430. PINE HALLWAY CABINET AND A 2-

DOOR SIDE TABLE.  
 
431. GILT FRAMED DECORATIVE MIRROR.  

 
432. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE.  

 
433. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
434. OVAL WALL MIRROR.  

 
435. PERSIAN SAROUK RUG. (APPROX. 4' X 

3').  
 
436. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  

 
437. ORIENTAL STYLE BLACK LACQUERED 

2-DOOR GLASS FRONT DISPLAY 
CABINET WITH A 2-DOOR LOWER 
CUPBOARD.  

 
438. MARQUETRY JEWELRY BOX.  

 
439. BRASS FLOOR LAMP WITH FLORAL 

SHADE.  
 
440. 19TH C. FRENCH DESK WITH LEATHER 

INSET AND GILT METAL 
EMBELLISHMENTS.  

 
441. STONE ROOSTER SCULPTURE. 

(APPROX. 20.5" TALL).  
 
442. PERSIAN HAMADAN RUG. (APPROX. 4' 

X 2.5').  

443. SET OF (4) VICTORIAN ROSEWOOD 
FRAMED SIDE CHAIRS. OPEN 
BALLOON BACKS, CABRIOLE LEGS, 
UPHOLSTERED SERPENTINE SEATS.  

 
444. (4) OAK COUNTER CHAIRS WITH 

UPHOLSTERED SEATS.  
 
445. 3-PANEL WALL MIRROR AND AN 

ORIENTAL PICTORIAL PANEL.  
 
446. (3) SMALL PERSIAN WOOL RUGS.  

 
447. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES (CHERRY FINISH) AND A 
MARQUETRY TELEPHONE TABLE.  

 
448. PAIR OF LOFER DESIGN SQUARE, 

TINTED GLASS TOP AND ROSEWOOD 
FRAMED OCCASIONAL TABLES. MADE 
IN BRAZIL. (APPROX. 13" X 23" X 22").  

 
449. HENREDON SQUARE COFFEE TABLE 

WITH SLIDING TOP AND UNDER 
STORAGE.  

 
450. UPHOLSTERED 5-PC LIVING ROOM 

SUITE; SOFA, LOVESEAT, CHAIR AND 
(2) FOOTSTOOLS.  

 
451. JOHANNES KOHR VIOLIN, MODEL 

K500, SERIAL #1707, DATED 2009. WITH 
CASE.  

 
452. KING CLEVELAND 605 TROMBONE 

WITH CASE.  
 
453. EUPHONIUM IN THE KEY OF B FLAT 

WITH A VINCENT BACH 12C 
MOUTHPIECE AND CASE.  

 
454. OSCAR SCHMIDT TENOR UKULELE 

MODEL OU6LCE. KOA WOOD WITH 
CASE. BELCAT UKE 2000 PICKUP WITH 
EQ.  

 
455. PEARL 32 KEY XYLOPHONE WITH 

STAND, CASE, MALLETS AND STICKS.  
 
456. GETZEN TITLEST BARITONE BUGLE IN 

G. ONE VALVE AND A ROTARY VALVE 
WITH VINCENT BACH 12C 
MOUTHPIECE AND CASE.  
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457. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(APPROX. 12).  

 
458. DENBY ENGLISH STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
459. OAK DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  

 
460. NORITAKE FLORAL PATTERN DINNER 

SERVICE.  
 
461. (3) PCS. OF ASSTD. ARTWORK.  

 
462. (3) DECORATIVE OILS ON BOARD.  

 
463. (3) ORIENTAL ROBES.  

 
464. GROUP OF DECORATIVE WALL 

HANGINGS. (5).  
 
465. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 

ACCENT PILLOWS.  
 
466. LARGE COLLECTION OF ASSTD. 

PHOTOGRAPHIC PRINTS, SOME 
SIGNED.  

 
467. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR. (APPROX. 35" X 47").  
 
468. MID 20TH C. SCANDINAVIAN STYLE 

QUEEN SIZE PLATFORM BED WITH 2 
NIGHTSTANDS AND A PLANT HOLDER. 
(STEREO SYSTEM BUILT INTO THE 
NIGHTSTANDS).  

 
469. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  
 
470. (3) ORIENTAL WOOD BLOCK PRINTS.  

 
471. PAIR OF CARVED OAK BARLEY TWIST 

SIDE CHAIRS.  
 
472. 1991 TOYOTA PICKUP TRUCK. 

REGULAR CAB, 5-SPD MANUAL 
TRANSMISSION.  
VIN: JT4RN81A1M5111180  
LICENSE: 4G62955  
ODOMETER READING: 50093.  

 
473. 2002 TOYOTA CAMRY LE 4-DOOR 

SEDAN.  
VIN: 4T1BE32K32U114379  

LICENSE: 4ZKL825  
ODOMETER READING: 49241.  

 
474. 2002 FORD ESCAPE XLT SPORT 

UTILITY VEHICLE.  
VIN: 1FMYU04112KD87784  
LICENSE: 4XBX093  
ODOMETER READING: 80297.  

 
475. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
476. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
477. (5) SHELVES OF BOOKS.  

 
478. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
479. GROUP OF ARTWORK INCL. PRINTS, 

OIL ON CANVAS.  
 
480. PAIR OF LEATHER SHELL CARRIERS 

MODIFIED AS TABLE LAMPS.  
 
481. CONTEMPORARY CUSTOM GLASS TOP 

DINING TABLE, DOUBLE PEDESTAL 
BASE. 6 UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
482. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

GLASS TOP COFFEE TABLE AND A 
SIDE TABLE.  

 
483. (2) UPHOLSTERED HORSE SHOE BACK 

ARMCHAIRS.  
 
484. JAPANESE 2-PANEL FOLDING SCREEN 

DEPICTING FOUR CHILDREN INK WITH 
PIGMENTS OF FINE GOLD LEAF. 
(APPROX. 51" X 56 1/2").  

 
485. CIRCA 1930S GILT FRAMED AND 

UPHOLSTERED PARLOR SUITE; 
SETTEE, PAIR OF ARMCHAIRS AND A 
PAIR OF SIDE CHAIRS.  

 
486. PERSIAN HAMADAN WOOL RUNNER. 

(APPROX. 13' X 3').  
 
487. ART GLASS VASE, PUFFED FEATHER 

DESIGN, SIGNED. (APPROX. 6" TALL).  
 
488. (3) HUMMEL PORCELAIN FIGURES.  

 
489. PAIR OF WATERFORD MARQUIS 

GOBLETS AND A STUART CRYSTAL 
VASE.  
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490. PAIR OF HAND PAINTED PORCELAIN 2-
HANDLED VASES. (APPROX. 11" TALL).  

 
491. (11) VINTAGE CUT CRYSTAL PLATES.  

 
492. CHARLES FIELD HAVILAND LIMOGES 

PARTIAL DINNER SERVICE, YELLOW 
TREE AND FLOWERS. (APPROX. 46 
PCS).  

 
493. CHINESE WU CAI PORCELAIN JAR. 

DEPICTING LADIES WITH CHILDREN 
PLAYING IN THE GARDEN. FOUR 
CHARACTER RED MARK: "KANG XI 
NIAN ZHI" ON BASE. (APPROX. 5 1/8" 
TALL).  

 
494. (11) DEMI TASSE CUPS AND SAUCERS, 

MADE IN PORTUGAL.  
 
495. (2) BRILLIANT CUT CRYSTAL 

CENTERPIECE BOWLS.  
 
496. (3) VINTAGE MAJOLICA FIGURES, 

PARROT, LOBSTER AND CABBAGE.  
 
497. (2) BLACK PORCELAIN D & P 

ARTICHOKE FORM LIDDED DISHES. 
MADE IN ITALY.  

 
498. GILT DECORATED RUSSIAN 

PORCELAIN 3-PC TEAPOT SET.  
 
499. CONTINENTAL HAND PAINTED 

LUSTER WARE TEA SET WITH (6) CUPS 
AND SAUCERS.  

 
500. ART GLASS DECANTER WITH (2) 

HOLES AND A MODERNIST GLASS 
KNOTTED SCULPTURE.  

 
501. PAIR OF GERMAN PORCELAIN 

FIGURES, BOY AND A GIRL. (APPROX. 7 
1/2" TALL).  

 
502. (4) ASSTD. JELLY MOLDS.  

 
503. MAID FIGURINE WITH PORCELAIN 

HEAD AND CLOTH BODY. (APPROX. 10 
1/2" TALL).  

 
504. SILVER PLATED COFFEE URN.  

 
505. ORIENTAL PORCELAIN VASE ON 

STAND. (APPROX. 31.5" TALL).  

506. CHINESE CERAMIC DISH. UNDER 
GLAZE BLUE RUYI EXTERIOR BORDER, 
CARP IN SEA GRASS WITH FOLIATE 
BORDER. (APPROX. 14 1/2" DIA).  

 
507. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 PCS).  
 
508. PEDESTAL DINING TABLE WITH 1 

LEAF AND 4 CHAIRS.  
 
509. PAIR OF RATCHET FLOOR LAMPS.  

 
510. FRENCH PROVINCIAL STYLE PAINTED 

4-PC PARLOR SET; SETTEE, ARMCHAIR 
AND 2 SIDE CHAIRS. CANE BACK AND 
SEAT WITH CUSHIONS.  

 
511. PAIR OF MAHOGANY SIDE CHAIRS.  

 
512. SILVER PLATED AND STAINLESS 

STEEL FLATWARE IN CASKET.  
 
513. TRAVERTINE TOP COFFEE TABLE AND 

A SIDE TABLE.  
 
514. CLASSICAL FORM SESSIONS MANTEL 

CLOCK.  
 
515. PAIR OF MID 20TH C. ART DECO STYLE 

GLASS AND METAL 2-TIER SIDE 
TABLES.  

 
516. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. FLORAL PATTERN ON BEIGE 
FIELD. (APPROX. 12'3" X 8'8").  

 
517. ORIENTAL HAND DECORATED OVI 

FORM VASE. (APPROX. 14" TALL, 12" 
DIA).  

 
518. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

LOVESEAT.  
 
519. SET OF (4) MARGE CARLSON 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
520. OAK CORNER SHELF UNIT.  

 
521. SHELF OF NORWEGIAN ENAMELED 

PITCHERS.  
 
522. SHELF OF KNICK KNACKS.  
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523. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(5).  

 
524. SHELF OF COLORED STEMWARE AND 

PLATES.  
 
525. LARGE GROUP OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. PLATTERS, 
SERVING DISH, BOWLS. (APPROX. 19 
PCS).  

 
526. GROUP OF ARTWORK. (3).  

 
527. SHELF OF CUT GLASS COCKTAIL 

GLASSES. (14).  
 
528. SHELF OF GLASSWARE.  

 
529. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

WATERCOLORS, OIL ON CANVAS.  
 
530. APPROX. (22) BOTTLES OF WINE.  

 
531. SHELF OF GLASSWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
532. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ROBIN'S NESTS LIDDED BOXES AND 
BRASSWARE.  

 
533. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. (7 

PCS).  
 
534. SHELF OF FINE CRYSTAL STEMWARE.  

 
535. SHELF OF GLASS DECANTERS AND 

LIDDED BOX.  
 
536. SHELF OF POTTERY ITEMS INCL. 

CANDLESTICKS, TUREEN.  
 
537. SHELF OF CRYSTAL AND CHINA INCL. 

WATERFORD.  
 
538. GROUP OF ART; CHARCOAL PORTRAIT, 

VINTAGE FRAMED PRINT, OIL ON 
CANVAS AND A REVERSE PAINTED 
ORIENTAL FIGURE ON GLASS.  

 
539. SHELF OF MODEL CARS IN BOXES. 

(APPROX. 14).  
 
540. SHELF OF ASSTD. SILVER PLATE INCL. 

CHAFING DISHES, TRAYS.  
 

541. GROUP OF (5) COLLECTIBLE DOLLS.  
 
542. GROUP OF FRAMED PRINTS. (APPROX. 

8).  
 
543. GROUP OF MODEL TRUCKS AND CARS 

IN BOXES INCL. CORGI CLASSICS, 
MATCHBOX. (8).  

 
544. SHELF OF CHINA AND DISHWARE.  

 
545. SHELF OF PORCELAIN AND POTTERY 

ITEMS.  
 
546. (6) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  

 
547. (2) WEIGHTED STERLING SILVER 

CANDLESTICKS AND A GROUP OF 
SILVER PLATED ITEMS.  

 
548. SHELF OF MINIATURE DOLLS.  

 
549. SHELF OF STEMWARE, DECANTER, 

CANDELABRA AND BOWLS.  
 
550. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 9).  
 
551. GROUP OF ORIENTAL POTTERY INCL. 

BOWLS, VASES.  
 
552. (11) ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

PLATES WITH FLORAL RIM. (STANDS 
NOT INCLUDED).  

 
553. GROUP OF SILVER PLATED TABLE 

WARE AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
554. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. 

(APPROX. 14).  
 
555. CANE BACK QUEEN SIZE HEADBOARD.  

 
556. WHITE METAL FULL SIZE HEAD 

BOARD.  
 
557. MAPLE FULL SIZE METAL BED.  

 
558. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 16' X 

10').  
 
559. KING SIZE HEADBOARD.  

 
560. TWIN HEAD AND FOOTBOARD.  
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561. CONTEMPORARY WOOL RUG. BROWN, 
GREY, BLACK AND GREEN SQUARES. 
(APPROX. 12' X 9').  

 
562. QUEEN SIZE HEADBOARD.  

 
563. NO LOT.  

 
564. (3) VOLUMES OF PLAYBOY 

PHOTOGRAPHS.  
 
565. SHELF OF SUNGLASSES AND FRAMES.  

 
566. PAIR OF KEDS CHAMPION SNEAKERS 

(WOMEN'S SIZE 8M), IN BOX.  
 
567. PAIR OF MEN'S SWANY TRIPLEX SKI 

GLOVES.  
 
568. CIRCA 1950S REVERE 400 PORTABLE 

TUBE RADIO.  
 
569. PAIR OF BUSHNELL 10 X 50 

BINOCULARS IN CASE.  
 
570. (2) DECORATIVE JAPANESE SWORDS 

IN BOXES.  
 
571. TASCO TELESCOPE ON TRIPOD.  

 
572. BOGNER PROFESSIONAL SKI PARKA. 

SIZE US 42. MARKED BOGNER RACING 
CLUB, CALIFORNIA. DESIGNED FOR 
BOGNER BY JOAN THYLMANN.  

 
573. GROUP OF 49ERS PLAQUES AND 

MEMORABILIA.  
 
574. LARGE COLLECTION OF 1970S 

PLAYBOY MAGAZINES.  
 
575. GROUP OF CONCERT TOUR T-SHIRTS. 

(APPROX. 28).  
 
576. LARGE COLLECTION OF 1970S AND 80S 

PLAYBOY MAGAZINES.  
 
577. GROUP OF DIVING NEOPRENE WET 

SUITS.  
 
578. HAND BLOWN ARC PLASMA BALL. 

(APPROX. 11" DIA).  
 
579. SIGNED SAN FRANCISCO 49ERS 

FOOTBALL COMMEMORATING 127 

TOUCHDOWNS BY JERRY RICE. WITH 
CERTIFICATE.  

 
580. JERRY RICE 1000TH CATCH 

COMMEMORATIVE PLAQUE, SIGNED 
AND NUMBERED.  

 
581. (2) COLLECTIBLE BOOKS RELATED TO 

ELVIS PRESLEY.  
 
582. WILSON NFL FOOTBALL, 

COMMEMORATING JOE MONTANA'S 
PLAYERS NUMBER RETIREMENT. 
SIGNED AND NUMBERED. IN DISPLAY 
CASE.  

 
583. GROUP OF (4) HARMONICAS.  

 
584. MINOLTA AL-S 35MM CAMERA, PAIR 

OF OPERA GLASSES AND REMINGTON 
7 X 25 FIELD GLASSES.  

 
585. CONTOUR GPS DIGITAL VIDEO 

CAMERA WITH WATERPROOF CASE.  
 
586. GROUP OF COINS AND CURRENCY.  

 
587. MINO HD MODEL F460B DIGITAL 

RECORDER.  
 
588. (2) CITIZEN WRISTWATCHES.  

 
589. TX T3C470 DIVER'S WRISTWATCH.  

 
590. TRASER MEN'S WRISTWATCH.  

 
591. APPROX. (29) FOREIGN SILVER COINS.  

 
592. ZODIAC ASTROGRAPHIC SST 

AUTOMATIC WRISTWATCH.  
 
593. AMAZON KINDLE READER.  

 
594. GRUEN MEN'S WRISTWATCH. 192-

FE7224, GR1754.  
 
595. APPLE TV A1378.  

 
596. BOX OF LIGHTERS, COINS, SPRITZERS 

AND JEWELRY BOXES.  
 
597. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  

 
598. GROUP OF ARTWORK INCL. MAYAN 

STYLE TILE. (6).  
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599. PANASONIC 32" LCD TV WITH 
REMOTE.  

 
600. PAIR OF SENTRY 100A STUDIO 

MONITOR SPEAKERS.  
 
601. PAIR OF KLH MODEL 33 STEREO 

SPEAKERS.  
 
602. PAIR OF ADS MODEL L400 STEREO 

SPEAKERS.  
 
603. MEMOREX DVD AND SAMSUNG BLU 

RAY PLAYERS.  
 
604. PANASONIC SMART NETWORK 3D / 

BLU RAY DISC PLAYER.  
 
605. ADS A2 AMP, T2 TUNER, C2 CASSETTE 

PLAYER AND A PANAMAX POWER 
SUPPLY.  

 
606. BOGEN POWER SUPPLY. MODEL MT-

60-C.  
 
607. PIONEER ELITE SC-61 RECEIVER. (7.2 

CHANNEL).  
 
608. SANSUI 5050 RECEIVER AND PIONEER 

RS-862S 8-TRACK RECORDER.  
 
609. GRACE USB TURNTABLE.  

 
610. CANON PIXMA MP560 ALL IN ONE 

PRINTER.  
 
611. SAMSUNG 32" LCD TV.  

 
612. DISH VIP 922 DUO DVR.  

 
613. INSIGNIA 26" LCD TV AND A 

WESTINGHOUSE 16" TV.  
 
614. DOLOMITE ROLLING WALKER.  

 
615. VIZIO 42" HDTV.  

 
616. PAIR OF ADS L810 STEREO SPEAKERS.  

 
617. (2) PANASONIC 20" LCD TVS.  

 
618. DELL MONITOR, KEYBOARD AND 

MOUSE.  
 

619. CONTEMPORARY KARASTAN WOOL 
RUG. (APPROX. 4' X 2'2").  

 
620. CUT GLASS 10-LIGHT CHANDELIER. 

20TH C. TWO TIERS WITH TEN VOLUTE 
BRANCHES, GLASS C-SCROLLS, DROP 
PENDANTS AND CRYSTAL GARLANDS. 
(APPROX. 60" X 32").  

 
621. PAIR OF UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  

 
622. FRANCISCAN APPLE BLOSSOM 

DINNER SERVICE. (72 PCS).  
 
623. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
624. SHELF OF BOOKS.  

 
625. SHELF OF LAW BOOKS.  

 
626. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
627. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
628. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
629. (2) SHELVES OF BOOKS.  

 
630. (3) ASSTD. FLOOR LAMPS.  

 
631. (2) SIGNED AND NUMBERED PRINTS, 

DWIGHT CLARK AND JOE MONTANA.  
 
632. GILT FRAMED NEEDLEPOINT 

TAPESTRY, DECORATIVE PRINT AND A 
DECORATIVE CLOCK.  

 
633. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  

 
634. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. (5) DEGAS PRINTS. (9).  
 
635. (2) FLOOR LAMPS.  

 
636. SPANISH STYLE CARVED PINE LARGE 

MIRROR.  
 
637. SAN CAI POTTERY FIGURE ON A 

HORSE. (APPROX. 11" TALL).  
 
638. (10) MIKASA CRYSTAL GOBLETS. 

"FRENCH COUNTRYSIDE".  
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639. GROUP OF KOSTA BODA CUT 
CRYSTAL PLATES AND BOWLS.  

 
640. "AMERICAN GREETINGS" PORCELAIN 

COFFEE SET.  
 
641. (3) CARVED STONE ORIENTAL RUIS.  

 
642. MONTAGUT SILK TIE AND MAXIM DE 

PARIS SILK SCARF, IN BOXES.  
 
643. GROUP OF (4) DECORATIVE GLASS 

VASES.  
 
644. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

BOWL. (APPROX. 9 1/4" DIA).  
 
645. BOX OF VINTAGE HAND FANS, 

SUNGLASSES, HAT, SILK TIES AND 
GLOVES.  

 
646. PICKLE JAR WITH CRANBERRY GLASS 

INSERT.  
 
647. SET OF (10) LIMOGES PORCELAIN GILT 

RIMMED RAMEKINS. S.F. GUMP & CO.  
 
648. (2) ORIENTAL PORCELAIN GINGER 

JARS. (ONE LID MISSING)  
 
649. BOGNER PROFESSIONAL SKI PARKA. 

SIZE US 44XL. MARKED 7570 
EXPEDITION AND BOGNER PRO TOUR 
SUPPLIER.  

 
650. (5) FRAMED ARGENTINEAN MILITARY 

PRINTS. #2/10.  
 
651. MOBBY'S DRIVER DRY SUIT, SCUBA 

PRO VEST AND MARES FINS.  
 
652. (5) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS 

INCL. TY DONNELLY.  
 
653. GROUP OF ORIENTAL WOODEN 

WINDOW PANELS AND 
ARCHITECTURAL ELEMENTS.  

 
654. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
655. PAIR OF CONTEMPORARY CAST 

METAL LIGHT FIXTURES.  
 

656. CIRCA 1940S CARVED BACK DINING 
CHAIR.  

 
657. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS BY RAFAEL INTERIORS.  
 
658. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.  

 
659. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 6'2" X 4'1").  
 
660. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS.  

 
661. CONTEMPORARY GLASS TOP COFFEE 

TABLE AND MATCHING SIDE TABLE 
WITH METAL FRAMES.  

 
662. BASSETT FURNITURE, UPHOLSTERED 

WING BACK ARMCHAIR.  
 
663. MARBLE TOP STAND / SIDE TABLE.  

 
664. ORIENTAL HAND PAINTED HALF 

SCREEN WITH BAMBOO AND BIRD 
DESIGN.  

 
665. LADIES' FUR JACKET.  

 
666. PAIR OF CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
667. CONTEMPORARY 5-PC BEDROOM SET; 

DRESSER WITH MIRROR, TALL CHEST, 
(2) ARMOIRES AND A BED WITH 
OVERHEAD LIGHTS AND MIRRORED 
BACK.  

 
668. MAPLE KITCHEN HUTCH.  

 
669. (4) FRAMED AMERICAN REVOLUTION 

BICENTENNIAL PRINTS.  
 
670. UPHOLSTERED LOW SIDE CHAIR.  

 
671. CIRCA 1940S CIRCULAR COFFEE 

TABLE WITH LEATHER INSET.  
 
672. GLASS FRONT CHINA CABINET.  

 
673. NORITAKE "OLIVE WREATH" 

STONEWARE DINNER SERVICE. 
(APPROX. 42 PCS).  

 
674. BIRCH WOOD DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 6 CHAIRS.  
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675. HITCHCOCK STYLE ARMCHAIR WITH 
BROWN UNIVERSITY LOGO.  

 
676. PAINTED LIFT TOP SIDE TABLE / 

CABINET.  
 
677. CIRCA 1900 MAHOGANY 5-DRAWER 

CHEST WITH MIRROR.  
 
678. MID 20TH C. SCHATZ ANNIVERSARY 

CLOCK.  
 
679. COMPOSITION ORIENTAL FIGURE ON 

STAND.  
 
680. HAND CRAFTED WOODEN DESK / PEN 

HOLDER AND (2) MEXICAN PAINTED 
ANIMAL FIGURES.  

 
681. CARVED TRIBAL WOODEN LIDDED 

BOX.  
 
682. FISH KNIFE AND FORK SET WITH 

CASKET. (12 PCS).  
 
683. CHINESE STONE WARE VASE. LOTUS 

RIM AROUND THE MOUTH, 2 SMALL 
DRAGONS ON THE BODY. (APPROX. 10 
1/2" TALL).  

 
684. GROUP OF FINE PORCELAIN AND 

GLASS BOWLS.  
 
685. GROUP OF ETCHED GLASSWARE.  

 
686. (4) MINTON & CO. GILT PANEL 

RIMMED PORCELAIN PLATES. 
TIFFANY & CO., NEW YORK. (APPROX. 
10 1/2" DIA).  

 
687. (6) LARGE SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
688. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
689. SEALY FULL SIZE MATTRESS AND BOX 

SPRING.  
 
690. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
691. WEDGWOOD EDME AND ETRURIA 

"STRATFORD" PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 

692. (2) ORIENTAL GINGER JARS, MODIFIED 
AS TABLE LAMPS.  

 
693. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
694. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
695. GILT FRAMED DECORATIVE MIRROR.  

 
696. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

WARDROBE.  
 
697. TRAVEL STOOL, MAGAZINE RACK 

AND A BASKET.  
 
698. CIRCA 1930S MAHOGANY DOUBLE 

SIDED SEWING CHEST.  
 
699. (5) TABLE LAMPS.  

 
700. GROUP OF ASSTD. FRAMED ARTWORK.  

 
701. SPANISH STYLE CARVED PINE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP.  
 
702. GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  

 
703. SPANISH STYLE CARVED PINE 4-DOOR 

CABINET.  
 
704. AMERICAN ATELIER EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
"ORNAMENTISH".  

 
705. PINE DINING TABLE WITH 6 CHAIRS 

AND 1 LEAF.  
 
706. CANOPY QUEEN BED WITH BARLEY 

TWIST SUPPORTS.  
 
707. ORIENTAL BEIGE AND BLUE WOOL 

RUG. (APPROX. 6' X 3.5').  
 
708. SET OF (4) UPHOLSTERED SIDE CHAIRS 

AND AN ARMCHAIR.  
 
709. CONTEMPORARY WOOL RUG, BEIGE 

FIELD WITH FLORAL SPANDRELS. 
(APPROX. 7' X 5').  

 
710. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
711. KITCHEN WORK CART AND A 

FOLDING TABLE.  
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712. GILT FRAMED MIRROR.  
 
713. THOMASVILLE UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
714. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
715. MAHOGANY SIDE CHAIR.  

 
716. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 10' X 7').  
 
717. ORIENTAL WOOL RUG. RED FIELD 

WITH BEIGE CONTRASTS. (APPROX. 
5'5" X 3'1").  

 
718. SHELF OF PORCELAIN AND GLASS 

ITEMS.  
 
719. PARTIAL DINNER SERVICE AND 

ASSTD. CHINA.  
 
720. (2) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
721. GROUP OF STEMWARE AND GLASS 

PLATES.  
 
722. SHELF OF HORSE FIGURINES.  

 
723. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
724. SHELF OF ASSTD. FLATWARE.  

 
725. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES.  
 
726. SHELF OF SILVER PLATE, COPPER AND 

BRASS WARE.  
 
727. SHELF OF FLATWARE AND KITCHEN 

UTENSILS.  
 
728. (3) BOXES OF SEWING NOTIONS.  

 
729. SHELF OF CLOCKS AND FIGURINES.  

 
730. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
731. (2) BOXES OF KITCHENWARE.  

 
732. SHELF OF GLASSWARE AND CHINA.  

 

733. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 
CRYSTAL TABLE LAMPS AND DOLL 
FURNITURE.  

 
734. SHELF OF COPPER MUGS, COFFEE AND 

TEAPOTS.  
 
735. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  

 
736. SHELF OF FINE CRYSTAL GLASSWARE 

AND STEMWARE.  
 
737. SHELF OF KNICK KNACKS.  

 
738. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  

 
739. SHELF OF CLOCKS, PICTURE FRAMES 

AND VANITY MIRRORS.  
 
740. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  

 
741. SHELF OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
742. JAPANESE STONEWARE DINNER 

SERVICE.  
 
743. SHELF OF STEMWARE AND 

GLASSWARE.  
 
744. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS.  

 
745. SHELF OF LICENSE PLATES.  

 
746. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES.  
 
747. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  

 
748. JVC 100X AND (2) JVC DV CAMERAS, 

ASSTD. WATERPROOF CASES AND 
ACCESSORIES.  

 
749. BOX OF BOXED GLASSWARE.  

 
750. SHELF OF CERAMIC CENTERPIECE 

ITEMS, LIDDED JAR AND BOWLS.  
 
751. SHELF OF WALL SCONCES AND 

LAMPS.  
 
752. (2) BOXES OF ELECTRONICS AND 

ACCESSORIES.  
 
753. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
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754. COLLECTION OF ASSTD. VACUUM 
TUBES.  

 
755. SHELF OF POTTERY ITEMS AND 

FIGURINES.  
 
756. (4) BOXES OF ELECTRONIC 

COMPONENTS.  
 
757. SHELF OF GARDENING POWER TOOLS.  

 
758. GROUP OF MG TD MIDGET PARTS 

INCL. 2 REAR VIEW MIRRORS, 2 DOOR 
HANDLES, REAR LIGHT COWLING 
MARKED LUCAS 467-2, WIPERS, OTHER 
MG TD PARTS.  

 
759. BOX OF VINTAGE TOOLS.  

 
760. SHELF OF ELECTRONIC COMPONENTS.  

 
761. (6) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
762. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
763. COLLECTION OF ASSTD. VACUUM 

TUBES.  
 
764. SHELF OF ASSTD. HAND TOOLS.  

 
765. (2) SHELVES OF ELECTRONICS INCL. 

VIZIO BLU RAY PLAYER, EMERSON 
STEREO, HOUSEHOLD ELECTRONICS.  

 
766. (2) BOXES OF ELECTRONICS INCL. 

INCL. ROUTERS, CABLES AND 
COMPUTER ACCESSORIES.  

 
767. LARGE SHELF OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
768. SHELF OF TRANSFORMERS AND 

MOTORS IN BOXES.  
 
769. SHELF OF ELECTRONICS.  

 
770. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
771. SHELF OF HAND TOOLS AND TOOL 

BOXES.  
 
772. PIONEER RECEIVER (SX-626), 

KENWOOD RECEIVER (KR-A3080) AND 
SYLVANIA DVD / VCR.  

 

773. SHELF OF ELECTRONIC HARDWARE.  
 
774. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
775. KENMORE AND RAINBOW VACUUMS 

AND ACCESSORIES.  
 
776. (2) AC UNITS, FAN AND A PAPER 

SHREDDER.  
 
777. "PERFECT AIRE" HUMIDIFIER.  

 
778. (2) FLOOR LAMPS IN BOXES.  

 
779. GROUP OF STEREO COMPONENTS AND 

SPEAKERS.  
 
780. SHELF OF AMMUNITION BOXES.  

 
781. BOX OF SHEET MUSIC.  

 
782. (2) HEPA AIR PURIFIERS.  

 
783. SCROLLING ETAGERE IN BOX.  

 
784. LARGE GROUP OF SCUBA EQUIPMENT 

INCL. TANK, REGULATORS, FINS AND 
VESTS.  

 
785. WINDOW AC UNIT.  

 
786. (2) DUAL BEAM BALANCE SCALES.  

 
787. PANASONIC MICROWAVE OVEN.  

 
788. COLLECTION OF PLAYBOY AND 

OTHER MAGAZINES.  
 
789. DIRT DEVIL VACUUM AND A GROUP 

OF HAND HELD VACUUMS.  
 
790. DIRT DEVIL STEAMER, HOOVER 

VACUUM, ELECTROLUX SWEEPER 
AND A SHOE POLISHER.  

 
791. PATTON AND WINDEMERE FANS.  

 
792. ORECK VACUUM AND BOX WITH 

ACCESSORIES.  
 
793. SOLEUS AIR WINE FRIDGE.  

 
794. FOLDING MASSAGE TABLE WITH BAG.  

 
795. NORDIC TRACK EXERCISER IN BOX.  
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796. STEAMER TRUNK.  
 
797. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  

 
798. GROUP OF ASSTD. DAY BED LINENS.  

 
799. SHELF OF CANVAS APRONS.  

 
800. SHELF OF SHOULDER BAGS AND 

LUGGAGE.  
 
801. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(8).  
 
802. (6) BOXES OF ASSTD. CLOTHING.  

 
803. BOX OF GLOVES, BOOTS, HARNESS 

AND CRAMPONS.  
 
804. (5) BOXES OF RECORDS.  

 
805. OFFICE CHAIR, SIDE CHAIR AND A 

STOOL.  
 
806. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  

 
807. GROUP OF ASSTD. LUGGAGE. (9).  

 
808. HAND WOVEN BEIGE RUG. (APPROX. 

4.5' X 3').  
 
809. GROUP OF (4) DECORATIVE WALL 

HANGINGS.  
 
810. GROUP OF LIGHTING, CLOSET UNITS 

AND BLINDS.  
 
811. PAIR OF WALL MOUNT LIGHT 

FIXTURES.  
 
812. LOWEPRO HIKER'S CAMERA BAG.  

 
813. (2) BOXES OF GLASSWARE.  

 
814. (2) LOWEPRO CAMERA BAGS.  

 
815. BOX OF RECORDS.  

 
816. (2) PCS. OF LUGGAGE.  

 
817. BOWFLEX TC5300 TREAD CLIMBER.  

 
818. BOX OF CLOTHING.  

 

819. MIELE VACUUM CLEANER AND AIR 
CLEAN AUTOMATIC S280.  

 
820. (3) BOXES OF GLASSWARE.  

 
821. SIDE TABLE AND A MAGAZINE 

HOLDER.  
 
822. PICNIC HAMPER.  

 
823. GROUP OF ARTWORK. (7).  

 
824. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR LAMP.  

 
825. 1930S 4-DRAWER BEDROOM CHEST.  

 
826. FRAMED DECORATIVE MIRROR.  

 
827. WHITE UPHOLSTERED LOVESEAT AND 

OTTOMAN.  
 
828. LARGE ROCOCO STYLE WALL MIRROR 

WITH OVAL FIGURAL PLAQUES.  
 
829. (2) CONTEMPORARY FLOOR LAMPS.  

 
830. CIRCA 1900S CONTINENTAL TRIPLE 

DOOR ARMOIRE.  
 
831. "DRIVE" WHEELCHAIR.  

 
832. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
833. GENTLEMEN'S BEDROOM CHEST.  

 
834. NORDICORP 6 FT. WINE COOLER.  

 
835. (2) TABLE LAMPS.  

 
836. PAIR OF OAK SIDE CABINETS.  

 
837. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
838. SHELF OF CAMPING SUPPLIES.  

 
839. SHELF OF GLASSWARE.  

 
840. GROUP OF ASSTD. LOOSE ARTWORK.  

 
841. SHELF OF GLASSWARE.  

 
842. SHELF OF SILVER PLATED AND 

GLASSWARE INCL. TRAYS.  
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843. SHELF OF KITCHENWARE AND 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
844. (4) CONTEMPORARY METAL LAMPS.  

 
845. BOX OF TOOLS.  

 
846. BOX OF TOOLS.  

 
847. SHELF OF DISHWARE AND CHINA.  

 
848. SHELF OF FIRST AID KITS.  

 
849. SHELF OF KITCHENWARE.  

 
850. SHELF OF GLASSWARE.  

 
851. (3) TABLE LAMPS AND (2) BOXES OF 

GLASSWARE.  
 
852. SHELF OF CHINA AND GLASSWARE.  

 
853. SHELF OF DISHWARE.  

 
854. (2) SHELVES OF COLLECTOR PLATES.  

 
855. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  

 
856. SHELF OF GLASSWARE.  

 
857. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  

 
858. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

DECANTER SETS.  
 
859. SHELF OF STUFFED BEAR TOYS.  

 
860. SHELF OF DOLL RELATED ITEMS.  

 
861. (3) BOXES OF STEMWARE.  

 
862. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
863. PAIR OF CONTEMPORARY SIDE 

TABLES.  
 
864. (3) CHAIRS AND A STOOL.  

 
865. OAK CASED SINGER TREADLE SEWING 

MACHINE.  
 
866. NEEDLEPOINT UPHOLSTERED CHAIR 

AND A RUSTIC CHAIR.  
 

867. STORAGE BOX WITH SLIDING TOP.  
 
868. OVAL TILT TOP SIDE TABLE.  

 
869. PINE FULL SIZE SLEIGH BED.  

 
870. ORTHO ROYAL SUPPORT PREMIUM 

FULL SIZE MATTRESS AND BOX 
SPRING.  

 
871. (5+) SHELVES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
872. CONTEMPORARY BEIGE PRE ROLLED 

RUG.  
 
873. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
874. (2) TABLE LAMPS.  

 
875. PROVINCIAL STYLE END TABLE AND A 

FOOTSTOOL.  
 
876. CUSTOM BUILT PARTNER'S DESK.  

 
877. (2) TABLE LAMPS.  

 
878. CONTEMPORARY OAK 3-SECTION 

ENTERTAINMENT CABINET.  
 
879. (3) DINING CHAIRS AND A STOOL.  

 
880. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
881. UPHOLSTERED ELECTRIC RECLINER.  

 
882. AEROSONIC UPRIGHT PIANO.  

 
883. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  

 
884. UPHOLSTERED ROCKER / RECLINER.  

 
885. CONTEMPORARY OAK CHINA 

CABINET.  
 
886. ROLLED RUG.  

 
887. BRASS ADJUSTABLE FLOOR LAMP.  

 
888. CONTEMPORARY SIDE TABLE WITH 

GLASS INSERT.  
 
889. HUGO ELITE ROLLING WALKER.  

 
890. (2) DRAWER FILE CABINETS.  
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891. FUSION BMX STYLE BIKE.  
 
892. TRAILER HITCH MOUNTED BIKE 

CARRIERS.  
 
893. (2) TV STANDS ON WHEELS.  

 
894. (4) PAIRS OF SKIS AND POLES, (2) 

PAIRS OF SKI BOOTS AND PADS.  
 
895. ALUMINUM EXTENSION LADDER.  

 
896. FOLDING CHAIR AND A TRAY.  

 
897. (2) FOLDING TABLES.  

 
898. GROUP OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

WALKING AIDS, CANES, LUGGAGE 
HOLDER.  

 
899. SMALL GROUP OF GARDEN TOOLS.  

 
900. PATIO TABLE AND 4 CHAIRS.  

 
901. "DAGGER" KAYAK WITH OAR.  

 
902. AUTOMOBILE BIKE RACK AND A SKI 

RACK.  
 
903. (2) PATIO CHAIRS AND A SIDE TABLE.  

 
904. (2) PATIO CHAIRS AND (2) TABLES.  

 
905. ROLLING METAL FILE CABINET WITH 

LIFT TOP.  
 
906. GENTLEMEN'S VALET.  

 
907. (2) SIDE CHAIRS.  

 
 


